

Rettifica del regolamento (CE) n. 1605/2001 della Commissione, del 3 agosto 2001, che modifica il regolamento (CE) n. 1420/2001 che limita la durata di validità dei titoli di esportazione per taluni prodotti trasformati a base di cereali

(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee L 211 del 4 agosto 2001)

A pagina 24, articolo 1, quarta riga:

anziché: «... importazione ...»,

leggi: «... esportazione ...».